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 ELŐTERJESZTÉS 
 

A Biatorbágyi Karikó János Könyvtár 2021. évi statisztikai beszámolója 
 

(átruházott hatáskörben) 
 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Egészségügyi 
Bizottsága 40/2022.(II.21.) számú határozatával elfogadta a Biatorbágyi Karikó János 
Könyvtár 2021. évi munkájáról szóló beszámolóját.  
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 1997. évi 
CXL. törvény 65. § (2a) bekezdése értelmében a települési könyvtárak éves munkatervét és 
beszámolóját a fenntartó általi elfogadást követő 15 napon belül meg kell küldeni a megyei 
hatókörű, szakmai felügyeletet ellátó könyvtár számára.  
A Pest Megyei Könyvtár és az EMMI Könyvtári Osztálya az éves statisztikai jelentés alapján 
összeállít egy külön adatlapot, amelyben a települési könyvtáraknak külön el kell készítenie 
az előző évi statisztikai beszámolóját, mely így bizonyos pontokat tekintve eltérő tartalmú a 
40/2022.(II.21.) számú bizottsági határozattal elfogadott beszámolónál.  
 
A Biatorbágyi Karikó János Könyvtár vezetője megküldte a 2021. évi statisztikai 
beszámolóját és annak mellékletét (települési szintű mutatók). A dokumentumok az 
előterjesztés mellékletei. 
 
Kérem a Tisztelt bizottság tagjait álláspontjuk kialakítására. 
 
 
Biatorbágy, 2022. március 7. 
 
 Tarjáni István s.k. 
 polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 
Határozati javaslat 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága  
…./2022.(III.28.) határozata 

 
A Biatorbágyi Karikó János Könyvtár 2021. évi statisztikai beszámolója 

 
(átruházott hatáskörben) 

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és 
Egészségügyi Bizottsága a Biatorbágy Város Önkormányzata Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 3/2011. (02.25.) Ör. számú rendeletének 1./A. mellékletének 
„átruházott hatáskörök” 7. pontjában kapott felhatalmazás alapján  
 

elfogadja 
 

a Biatorbágyi Karikó János Könyvtár 2021. évi statisztikai beszámolóját.  

 

A Biatorbágyi Karikó János Könyvtár 2021. évi statisztikai beszámolója és melléklete a 
határozat mellékletei. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: bizottsági elnök 
Végrehajtásért felel: Biatorbágyi Karikó János Könyvtár vezetője 
 
 
 
 
 Varga László 
 bizottsági elnök 
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A Biatorbágyi Karikó János Könyvtár 2021. évi beszámolója 

 

1.Rövid összefoglaló  

a.) sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján) 

A Karikó János Könyvtár munkatársaival közösen 2020 végén értékeltük az elmúlt év 

munkáját, felülvizsgáltuk a stratégiai tervet, és az elért eredmények tükrében 

elkészítettük a 2021. évi cselekvési tervet, amely meghatározta a könyvtár szakmai 

feladatait és tevékenységét. 

A koronavírus-járvány miatti bezárás és a könyvtárlátogatást korlátozással (védettségi 

igazolvány, korlátozott látogatói szám) lehetővé tevő intézkedések továbbra is komoly 

próbatételt jelentettek számunkra, amely a statisztikai számok változásában is nyomon 

követhetőek. 

2021 januárjától május 10-ig, a zárva tartás alatt is megpróbáltuk az olvasók 

dokumentumkölcsönzését biztosítani könyvcsomagok összeállításával. A személyes 

könyvtárhasználat az előző évhez képest tovább csökkent 30 %-kal 13 513 főre az 

elmaradt könyvtári foglalkozások, rendezvények miatt, és mert az olvasók nem 

használhatták közösségi térként a könyvtárat. A gyerekek könyvtárhasználata stagnált  

4 616 fővel, amely a szeptembertől újraindított rendezvényeknek és könyvtári 

foglalkozásoknak volt köszönhető. A személyes könyvtárhasználattal szemben a 

távhasználatok száma megnövekedett 30 %-kal 60 399-re, amelyben a távhasználat (e-

mail, telefon, OPAC, honlap, Facebook stb.) is benne van a személyes használattal 

együtt. Ennek oka lehet a hosszú, 4 hónapos zárvatartás. 

A regisztrált aktív olvasók száma viszont növekedést mutatott az előző évhez képest 

107 fővel, így lett 1 448 fő, amit szép eredménynek tartunk. Ebből 282 fő volt teljesen 

új tagja könyvtárunknak. 
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 A regisztráció módját 2021-től megváltoztattuk, már nem január 1-jétől tettük 

kötelezővé, hanem 365 napos évfordulóval számoltuk, így pedig 1 736 fővel 

számolhattunk a regisztrált olvasókat tekintve, de itt vannak olyan olvasók, akik csak 

érvényes regisztrációval rendelkeztek, de nem kölcsönöztek.  

A kölcsönzött dokumentumok száma növekedett 12 %-kal 19 518 db-ra, és a kölcsönzők 

száma pedig stagnált 8 573 fővel. Ennek okát abban láttuk, hogy az olvasók 

megpróbáltak alkalmazkodni a telefon és e-mail adta lehetőségekhez, és egyre többen 

használták az elektronikus katalógust a személyes válogatás helyett a zárvatartás alatt 

és utána is. A rendezvényeink száma közel a duplájára nőtt a 2020. évihez képest, mivel 

az online rendezvényeinket is fejlesztettük, így 37 rendezvényen 3 528 fő vettek részt, 

ha az online rendezvényeket is számítjuk. 

Az online rendezvények jelentősen megnövelték a könyvtárhasználók számát, mivel a 

becsült értékek is alatta maradnak a tényleges számoknak szerintünk. Ilyen volt az 

Internet Fiesta rendezvényei és az utcai installációk és kiállítások résztvevőinek száma. 
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b.) tárgyévi innovációk, innovatív lépések 

A könyvtári honlapon és a közösségi oldalakon megjelentett hírekkel, könyvajánlókkal 

pótoltuk a személyes kapcsolatot. Több online rendezvényt szerveztünk tavasszal, mint 

előző évben. Először vettünk részt az Internet Fiestán, ahol 3 programot is indítottunk. 

Kalandra fel Biatorbágyon! játékos városismereti vetélkedő gyerekeknek, A biai táj 

zenéje túra a városszéli kirándulóhelyekre, valamint a Verses séta Biatorbágyon 

program biai költők verseivel ismertette meg az érdeklődőket a város különböző 

pontján. A Költészet hetében utcai installációt készítettünk magyar költők verseiből 

VERS-FOLYOSÓ címmel,  és online rajzpályázatot hirdettünk kedvenc versek 

illusztrációjából gyerekeknek. A beérkezett pályaművekből pedig újabb kiállítást 

rendeztünk a könyvtár épülete előtti fákon. 

Az olvasás népszerűsítésére folytattuk a Virtuális Harry Potter Klubot a közösségi 

oldalainkon és a honlapon. A „Családi vetélkedő - Családok vetélkedője 2021” 

programsorozat döntőjét online rendeztük meg újra.  

Nyáron létrehoztunk KÖNYV-OÁZIS néven a könyvtár bejáratánál egy kerti 

pihenőhelyet kanapéval és fotelekkel, ahol rajzolni, olvasgatni és beszélgetni tudtak a 

járókelők, és ahová ingyen elvihető könyveket is kiraktunk. Nagyon népszerű volt az 

őszi hónapokig. Két rendezvényünket, az Olvasóklubot és a Házipatika című 

ismeretterjesztő programot is itt rendeztük meg.  

Mindezeket az újításainkat a megnövekedett médiamegjelenésekkel is 

népszerűsíthettük. 

c.) az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények 

A korábbi eredményeinket, kiugró statisztikai adatainkat sajnos 2021-ben sem tudtuk 

megismételni. Köszönhető ez a könyvtárak közel 4 hónapos zárva tartásának, illetve a 

járványügyi szabályok betartásának. A könyvtár szűk olvasói tereinek köszönhetően 

egyszerre csak 2-3 olvasó tartózkodhatott a könyvtárban. Az olvasótermet az olvasók 

szeptemberig nem tudták használni, mert a karanténban tárolt könyveket ott helyeztük 

el. Ezek a korlátozások szeptemberig tartottak, amíg a lakosság átoltottsága már 

biztonságot adott a rendezvények megtartására a kötelező maszkhasználat mellett. 

A korlátozások feloldása sem jelentett sokkal jobb helyzetet, mivel egész évben 

szakember hiánnyal küzdöttünk, és a nyári rövidített nyitvatartás bevezetésével 

próbáltunk a helyzeten segíteni. 
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2. Stratégiai célok végrehajtása  

a) az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által 

A 2021. évi Cselekvési tervben megfogalmazott feladatok a koronavírus-járvány 

okozta zárvatartás miatt csak részben teljesülhettek. Főleg a minőségirányítási és emberi 

erőforrás menedzsment feladatok megvalósítására, valamint a teljeskörű 

állományellenőrzésre került a hangsúly az év első felében a könyvcsomag összeállítások 

mellett. Ezen a területen fontos lépés volt a munkatársak tudásának, kapacitásának 

felmérése, ezek alapján a feladatok kijelölése, valamint a teljesítményértékelési rendszer 

alkalmazása. 

Az olvasáskultúra fejlesztésére és felhasználóképzésre vonatkozó programok az év 

második felében megrendezhetők voltak, de korlátozott létszámmal. A 

gyűjteményfejlesztés, állománygyarapítás folyamatos volt. A dokumentumok kölcsönzését 

igyekeztünk az egész év folyamán biztosítani, ügyelve a jogszabályi és egészségügyi-

higiéniai előírásokra. A könyvklubok, az olvasás népszerűsítése, az új könyvek ajánlása az 

online térbe került, és sikerült a korábbiakhoz képest jóval több médiamegjelenéssel a 

figyelmet a könyvtár munkájára irányítani. Ennek is köszönhető a beiratkozók számának 

növekedése.  

Az önkormányzati bevételek csökkenése, és az elvonások nem tették lehetővé az új 

könyvtárépület terveinek megvalósulását, ezért az épület karbantartása maradt a cél. 

A jelenlegi adottságokkal próbálunk megfelelni a közösségi tér elvárásainak. 

 

b) a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését. 

Az NKA Közgyűjteményi Kollégiumának pályázati támogatásával plexi került a 

kölcsönzőpult és a tájékoztató pult elé, ami növelte a munkatársak és az olvasók védettségét. 

A meglévő könyvtári épület adta lehetőségeket kihasználva,  az EMMI által 

finanszírozott, és a Nemzeti Művelődési Intézet közreműködésével magvalósult 

„Önkormányzati intézmények kulturális támogatása” pályázattal, egy dobogó, illetve 

szekrények, tárolók valamint nyitott könyvespolcok kialakításával növeltük a 

gyermekkönyvtár kapacitását. Az új könyvkuckó nagyon népszerű lett a tini olvasók 

körében, akik megszólítása terveinkben szerepelt. 
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3. Szervezet  

Munkaviszonyban foglalkoztatottak száma: 5 főállású és 3 fő részmunkaidős munkatárs. 

1 főállású könyvtáros, könyvtárvezető, 

1 főállású könyvtáros, informatikus-könyvtáros 

1 főállású adminisztrátor – felsőfokú végzettséggel 

1 főállású könyvtáros asszisztens középfokú szakvégzettséggel, 

1 fő részmunkaidős (havi 120 óra) könyvtáros asszisztens (felsőfokú iskolai végzettség), 

1 fő részmunkaidős (havi 120 óra) könyvtáros asszisztens (felsőfokú iskolai végzettség), 

1 fő részmunkaidős könyvtári asszisztens felsőfokú végzettséggel, 

1 főállású technikai személyzet 

Folyamatos fluktuáció volt jellemző a munkatársi létszámra 2021-ben. Ez év 

januárjában ment nyugdíjba egy kolléganőnk, aki előtte pár hónapig felmentési idejét 

töltötte. Szinte folyamatos volt az évben a helyettesítés, amelynek okát az online oktatásban, 

a vírusjárvány miatti karanténban vagy egyéb betegségekben láttuk. A jelenlegi munkatársi 

létszám nem tette lehetővé a szabadnapok, szabadságok vagy táppénz miatti hiányzások 

túlóra nélküli helyettesítését. Megoldás lehetne, ha a költségvetésben tudnánk 

helyettesítésre elkülöníteni plusz keretet, és alkalmazni tudnánk helyettesítő 

munkavállalókat. 

Eredményesen sikerült növelni a felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkező 

munkatársak számát, azonban a könyvtáros szakvégzettség még mindig kevés. Egy 

főállású, kisgyermekes könyvtáros asszisztens kérte a munkaidő módosítását, és 

részmunkaidőre váltott év közben, de családi okok miatt októberben felmondott. 

Októberben távozott a könyvtári kisegítő is az alacsony bér miatt, akinek az álláshelyére 

csak 2022 januárjában tudtunk részmunkaidős munkavállalót alkalmazni. 

 

4. Infrastruktúra  

a.) fizikai terek állapotának változása 

Az elmúlt években megvalósult bővítések után, az NKA pályázaton nyert támogatásból 

plexi védelemmel láttuk el a kölcsönző- és tájékoztató pultot.  
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A munkafeltételek ugyan javultak a munkatársaink számára, azonban helyszűke miatt 

csak az olvasótermet tudjuk biztosítani a feldolgozó munkára, ami gyakran bizonyul 

kevésnek az olvasókkal együtt. A könyvtár bővítése során a raktár előterében 

öltözőszekrényeket tudtunk beállítani a munkatársak részére, azonban megoldásra váró 

feladat még az étkezés körülményeinek javítása, mivel ugyanazon kis előtérben tud a 

könyvtáros enni, mint ahol az olvasók a csomagjaikat rendezik, tárolják. 

A raktári világítás korszerűsítése, és az épület általános karbantartása mellett fontos volt, 

hogy a gyermekkönyvtár megnövekedett látogatottsága és a polcok tároló kapacitásának 

csökkenése miatt egy dobogó, illetve szekrények, tárolók valamint nyitott könyvespolcok 

kialakításával növeljük a gyermekkönyvtár kapacitását, amely egyben segített a könyvek 

elhelyezési gondján is. 

 

b.) infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása 

A költségvetési megszorítások miatt 2021-ben számítástechnikai eszközöket nem 

vásároltunk, de egy okostévét igen, amely alkalmas a könyvtári programok plakátjainak 

és a könyvajánlók megjelenítésére az olvasótérben a kölcsönzőpult mellett. 

 

c.) egyéb infrastruktúra 

Az olvasóterem külső falát a fenntartó bevakoltatta, ezáltal a fal külső nedvesedése 

megszűnt. Az udvari bejáratnál nádszövetet rakatott fel az omladozó falra, hogy a nyári 

időszakban kialakított KÖNYV-OÁZIS igazán esztétikus látványt nyújtson az udvaron 

pihenni vágyók számára. 

 

 

5. Gyűjteményi információk  

 

a.)gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés 

Könyveink nagyrésze szabadpolcon található az olvasótérben. A raktárban az állomány 

kb. 20 %-át tároljuk. A fejlesztések következtében a gyermekkönyvtári állomány egyrésze 

az új dobogó alá és a ráépített szekrényekbe vagy polcokra került. 
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Az olvasói terekben az állomány 3 részlegen helyezkedik el: felnőttkönyvtár, 

gyermekkönyvtári részleg, valamint a kézikönyvek az olvasóteremben. A kölcsönözhető 

állomány 36 828 db. 

2021-ben 1 797 db dokumentumot vásároltunk. Ebből bekötött folyóirat 15 db, és 

 1782 db könyv volt. Állománygyarapításra a számlák alapján 3 271 030 Ft-ot, és 

folyóiratra 612 722 Ft-ot költöttünk. Az érdekeltségnövelő pályázaton 135 000 Ft 

támogatást kaptunk. A megnövekedett könyvbeszerzési keret a jogszabályi változásoknak 

köszönhető. Az összes gyarapodásból 1 434 db dokumentumot vásároltunk, 362 db 

dokumentumot pedig központi támogatásból és olvasói ajándékként kaptunk.  

Az Országgyűlés a 2020. évi XC. törvény alapján Magyarország 2021. évi központi 

költségvetésében a települési önkormányzatok közművelődési és nyilvános könyvtári 

feladatainak támogatását 2170 Ft /főre emelte a korábbi 1251 Ft /főről. A település 

lakosságának száma eddig is befolyásolta a kulturális normatíva összegét, azonban az 1 főre 

jutó összeg emelésével a normatíva is emelkedett. A normatíva legalább 10 %-át könyvtári 

állománygyarapításra szükséges fordítani. 

b.) gyűjteményfeltárás:  

 Az új könyvek tartalmi és formai feltárására fordított idő az állományba vételtől a 

polcon való elhelyezésig sajnos kb. a duplájára növekedett, amelynek a nagyfokú 

fluktuáció, a helyettesítések, valamint a szakemberhiány az oka.   

A „Könyvet a Könyvtáraknak programban” 72 db dokumentumot kaptunk, olvasói 

ajándékként és minisztériumi támogatásként pedig 290 db könyvet vettünk állományba. 

Ennél jóval többet kaptunk az olvasóktól, de kapacitás hiányában csak ennyit tudtunk 

bevételezni. 

A Karikó János Könyvtár állománya 2021. december 31-én 39 628 db dokumentum, 

amelyből 38 432 db könyv 681 db hangdokumentum, és 515 db egyéb dokumentum van 

(pl. térkép, DVD, dia, CD-ROM stb.) 

d.) állományvédelem 

 Egyik nyugdíjas olvasónk önkéntesként ragasztja az elhasználódott könyveket, amelyből 

tavaly 150 db-ot javított meg. Munkatársaink a kisebb javításokat állományrendezés során 

végzik el. Olvasóinknak a zárható csomagmegőrző használata kötelező a 

könyvtárhasználatkor.  
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Helytörténethez tartozó folyóiratok lapszámait köttettük be állományvédelmi céllal. 

Összesen 13 db kötetet. 

 

e.)digitalizálás 

A koronavírus-járvány okozta megszorítások miatt a digitalizálásra tervezett összeget 

a költségvetési tárgyalások során nem támogatta a fenntartó. 

 

 

6. Szolgáltatások (változások, trendek)  
a. )célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét 

kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei 

Előzetesen leegyeztetett időpontban, olvasói kérésre (telefon vagy e-mail) 

könyvcsomagot állítottunk össze, illetve az online módon elérhető könyvekre 

felhívtuk az olvasók figyelmét. Az arra rászoruló olvasóknak néhány alkalommal 

személyesen cseréltük a könyveit. Pl. mozgáskorlátozottaknak, nyugdíjas 

otthonban lakóknak stb. 

A könyvtáraknak óriási szerepük van az olvasáskultúra terjesztésében. Az olvasási 

készség és megértés fejlesztése, az olvasás megszerettetése alapvető fontosságú 

számunkra már akkor is, amikor az egyén még nem tud önállóan olvasni. 

A gyermekkorosztályt kiemelt figyelem övezi könyvtárunkban, hiszen regisztrált 

használóink közel 50%-át a 14 év alatti olvasóközönség adja. A babáktól az 

iskolásokig, valamennyien, a harmadik otthonuknak tekinthetik intézményünket. A 

folyamatosan megújuló belső környezetünk, a gondosan válogatott 

gyermekirodalmunk és közösségi rendezvényeink mutatják elkötelezettségünket és 

szeretetünket az érett, művelt felnőtté válás irányításában. 

Havonta 1-2 gyermekrendezvényt és heti 1-2 alkalommal könyvtári foglalkozást 

szerveztünk az év második felében. 

Kiemelt rendezvényeink a gyermekek számára az Országos Könyvtári Napok 

keretében tartott óvodásfoglalkozások, illetve a Családi vetélkedő – Családok 

vetélkedője, valamint a Mesedélutánjaink. Mesedélelőttjeinken a 3 év alatti 

korosztály számára szerveztünk bábfoglalkozást és mesetornát a Bábos Mesekuckó 

programjaival. 
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Sajnos 2021-ben még mindig nem tudtuk beindítani gyermekeknek szánt 

nagysikerű klubfoglalkozásokat, amelyet havonta rendeztünk meg a pandémia előtt. 

Az egyik a Harry Potter Klub, a másik a Kulisszák mögött tiniklub. A 2018-ban 

indított Olvasóklubnak egyre több tagja van, amelynek igazi közösségformáló ereje 

van. Ezek az olvasást népszerűsítő foglalkozások segítik a kölcsönzési és 

könyvtárhasználati szokások elmélyülését a gyerekeknél és felnőtteknél egyaránt. 

A rendhagyó órák is nagyon népszerűek az iskolás korosztály körében. 2021-ben 

Kordásné Szász Melinda hozta el „Erzsébet királyné és kora” történelmi 

ismeretterjesztő óráját, és mutatta be Sissi életét.  

Célunk eddig is az volt, és továbbra is az, hogy kulturált szórakozási lehetőséget és 

szabadidős tevékenységet nyújtsunk a város minden korosztálya számára. 

Törekszünk arra, hogy szívesen jelöljék meg találkozóhelyként egymás számára a 

szülők és gyermekek könyvtárunkat. 

b. )helyben elérhető szolgáltatások 
 
A kormányrendeletek értelmében a helyben elérhető szolgáltatásainkat a 4 

hónapi bezárás alatt szüneteltettük. Május 12-e után használható könyvtári 

szolgáltatások voltak az internet használata az olvasói számítógépeken, 

nyomtatás, fénymásolás engedélyezett volt, de eleinte korlátozott létszámban és 

védettségi igazolvánnyal látogathatták a könyvtárat az olvasók.  

 
c. )távolról elérhető szolgáltatások 

 
A könyvcsomagok igényléséhez szükséges volt az elektronikus katalógus 

használata, amely a weboldalról 0-24 órában elérhető. E-mailben kérhetett 

könyvcsomagot vagy hosszabbíthatott az olvasó. 

 
d. )közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások 

 
 
2021. év II. negyedévében, augusztus végén kezdtük el a személyesen 

látogatható programokat rendezni. Ismeretterjesztő előadást 2 alkalommal 

tudtunk rendezni a múlt évben. Összesen 37 rendezvényt 3 528 fő részvételével 

szerveztünk. 
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Könyvtári foglalkozást 11 alkalommal tudtunk megtartani 220 fő részére. 

Első alkalommal csatlakoztunk az Internet Fiesta országos programjaihoz a 

könyvtár zárva tartása alatt, hogy ezzel is kapcsolatot tudjunk tartani az 

olvasókkal. A program sikere ezt vissza is igazolta. Három részből állt a 

program. Az első egy zenei séta és túraajánlat volt a település határában lévő 

nevezetességekhez pl. Nyakaskő, Madárszirt, ahol QR kódok segítségével 

bővíthették ismereteiket azok, akik megunták az otthon ülést. A második 

programunk gyermekeknek szánt városismereti vetélkedő volt, amit online 

küldhettek be nekünk. A harmadik ajánlatunkban Juhász Ferenc verseit 

találhatták meg az életében fontos biai helyszínek közelében. 

Felnőttek számára személyesen szervezett programjaink a Dosztojevszkij 200 

kiállítással kezdődött még a júniusi könyvtárnyitással együtt. A vándorkiállítást 

a szentendrei Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár tette lehetővé, az ő általuk 

rendezett kiállítás anyaga érkezett hozzánk, amely Dosztojevszkij születésének 

200. évfordulóját ünnepelte. 

Szeptemberben Halmos Monika Házipatika előadása mutatta be a 

gyógynövények használatát a mindennapi életben. 

Az Olvasóklub tagjai augusztus óta kezdtek újból találkozni. 

Zolcer János „Gorbacsov titkai” című kötetének könyvbemutatója 

novemberben volt. 

 

Rendszeres programok:  

 Mesedélelőtt a Bábos Mesekuckóval 3 éves korig,  

 Mesedélután papírszínházzal kisiskolásoknak és óvodásoknak 

kézműves foglalkozással, 

 Olvasóklub felnőtteknek, 

 Az év második felétől a Harry Potter Klub átköltözött az online térbe, 

és a közösségi médián keresztül csatlakozhattak a gyerekek. Újabb 

előny, hogy nemcsak helybeli gyerekek tudták elkészíteni az 

ajándékokat. 
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 „A Családi vetélkedő – Családok vetélkedője 2021” programunk 

döntőjét a tavalyi sikeren felbuzdulva online módon rendeztük meg, 

amelyre a hajdúszoboszlói versenyző család miatt is szükség volt. 

 

program megnevezés létszám éves alkalom száma 
Mesedélután papírszínházzal és 
kézműves-foglalkozással 

30 1 alkalom 

Dosztojevszkij 200 - vándorkiállítás 144 1 alkalom 
Költészetnapi kiállítás –Vers-folyosó 2606 1 alkalom 
Rendhagyó történelemóra 27 1 alkalom 
Adventi készülődés 197 6 alkalom 
Mesedélelőtt 68 2 alkalom 
Családi vetélkedő 20 1 alkalom 
Könyvtári foglalkozások 220 11 alkalom 
Országos Könyvtári Napok – Állatok 
világnapja – kézműves foglalkozás 

100 5 alkalom 

Ismeretterjesztő és egyéb előadások 14 2 alkalom 
Klubfoglalkozások 22 5 alkalom 
Internet Fiesta - Online 80 1 alkalom 
összesen: 3528 fő 37 alkalom 

 

 
e. )online felületek (honlap, közösségi média) 

Az év eleji bezárás miatt nem tudtunk annyi gyermekcsoportot fogadni, mint a korábbi 

években, ezért online programot állítottunk össze (pl. Internet Fiesta, rajzpályázat), amit a 

közösségi média (Facebbok, Instagram) és a weboldalunk segítségével tettünk elérhetővé 

mindenki számára. Tavasszal tovább fejlesztettük az Instagram oldalunkat újabb 

tartalmakkal és látványelemekkel. Kedvező visszajelzéseket kaptunk. 

Nemcsak biatorbágyi, hanem pesti, hajdúszoboszlói pályázók és megfejtők is voltak a 

beküldők között. Rendszeresek voltak a könyvajánlók a neten, így pótoltuk a személyes 

látogatás hiányát, így könnyebben tudtak könyveket választani az olvasók. Törekedtünk az 

internet adta lehetőségek kihasználására. 

 

7. Minőségirányítás  

a) használói elégedettségmérés: 

A könyvcsomagok összeállítását folytattuk - az előző évhez hasonlóan - az előzetesen 

telefonon vagy emailben leadott kérésekre. Az erre vonatkozó elégedettségi kérdőíveket 
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kidolgoztuk, az új szolgáltatás elégedettségi mérését elvégeztük. A  mérés értékelését 

elvégeztük. 

További elégedettségi és igényfelmérések (partneri elégedettség- és igényfelmérés, olvasói 

igényfelmérés, lakossági felmérés a könyvtárba nem járók között) kérdőívét elkészítettük.  

b) önértékelés:  

A könyvtár tervei között szerepel a Minősített Könyvtár címre való pályázás 2023-ban. A 

felkészülés részeként a próba önértékelést év végén elvégeztük. 

A minőségbiztosítás keretein belül több szabályzat, eljárásrend elkészült az előző években. 

A járványhelyzet eredményezte új kihívásokra új szolgáltatásokkal, ezek folyamatainak 

kialakításával, szabályozásával reagáltunk. A folyamatszabályozás területén megtörtént a 

folyamatok feltérképezése, azonosítása, folyamatgazdák kijelölése, megindult a 

folyamatábrák és – leírások készítése, kockázatelemzésekkel a lehetséges hibák felmérése 

és megelőzése. A folyamatok gondozása és a gyakorlatban való alkalmazását végeztük 

2021-ben. 

 A szakmai feladatok hatékony elosztását segítette az új munkatársak felvétele is.  

c)  megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében (a 
muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 
1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján) 

A Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár honlapján megtaláltuk a friss információkat és 

jogszabályokat, ami segíti munkánkat a minőségirányítás előkészítésében. Telefonon vagy 

e-mailben megkereshettük szakembereiket kérdéseinkkel vagy az online értekezletek 

adtak módot erre. 

 

8.Tudományos kutatás és kiadványok  

Könyvtárunk esetében ez nem volt releváns 2021-ben.  

 
9.Partnerségi együttműködések  
 

a. )kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási 
együttműködés és az önkéntesség 

 
2021 szeptemberében kezdtük el az iskolákkal és óvodákkal való 

együttműködést, a nyári nyitva tartás alatt csak egyéb szolgáltatásainkat 

végeztük (pl. kölcsönzés, fénymásolás, nyomtatás, könyvtárközi kölcsönzés).  
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Könyvtárhasználati órákat és foglalkozásokat tartottunk a város 4 általános 

iskolájának és a közeli óvodai csoportoknak, illetve rendhagyó irodalomórát és 

történelemórát szerveztünk a tanulóknak. 

Az év során 7 fő közösségi szolgálatot teljesítő diák dolgozott a könyvtárban. 

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkáját segítjük, a jelzőrendszeri 

értekezleteteken részt vettünk.  

A Juhász Ferenc Művelődési Központ programjait hirdetjük illetve megosztjuk 

a közösségi média oldalain.  

A Közművelődési koncepció kidolgozásában való közreműködés során 

feladatokat vállaltunk, amelynek része a Helyi Értékek Házának létrehozása. Az 

ehhez elkészített cselekvési terv tartalmazza a jövő évi lépéseket. Feladatunk lesz 

a helytörténeti dokumentumgyűjtemény és a fotóarchívum kialakítása, és 

múzeumi szakember segítségével az új közgyűjtemény anyagának előkészítése. 

 

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei  

a. ) a könyvtár megjelenése médiumokban 
 
2021-ben 47 alkalommal jelent meg a Karikó János Könyvtárral 

kapcsolatosan cikk vagy könyvajánló a Biatorbágyi Körképben és a Körkép-

online-ban, illetve a Völgyhíd Televízió műsorában. (Bővebben a 3.sz. 

mellékletben.) Ez kiemelkedően magasnak számít az előző évekhez képest, 

de a látogatási tilalom alatt ezzel is próbáltuk a kapcsolatot fenntartani 

olvasóinkkal. 

 
b. )lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, 

kommunikáció) 
 

A honlapon és a közösségi médiában nagyobb aktivitást folytattunk, mint 

korábban. Üzeneteinket célcsoportokra bontva, egyszerűen fogalmaztuk 

meg. Plakátjainkat, képeinket figyelemfelkeltően helyeztük el a könyvtáron 

kívül vagy az ablakban. A logóinkkal minden plakáton, hirdetményen 

találkozhatnak az olvasók. 
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11.Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által  

a. )a megye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével 
kapcsolatos tevékenységének intézményre gyakorolt pozitív hatásairól, 

 
A Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár online szakmai értekezletei sokat segítettek 

a kormányrendeletek végrehajtásában, továbbá a veszélyhelyzet idején a 

könyvtárak zárással vagy a nyitással kapcsolatos feladataiban. Az értekezletek 

arra is alkalmasak voltak, hogy a megye többi könyvtáráról is információkat 

szerezhettünk be. Pályázati támogatásokra való figyelemfelhívással a PMKO 

levelezőlistán találkozhattunk. 

 
b. )a könyvtár tevékenységét segítő 2021-ben nyújtott szolgáltatásairól, 

 

A közgyűjteményi és közművelődési dolgozók 20%-os béremelésével 

kapcsolatos információk eljuttatásán túl, az intézményvezetők feladatainak 

ismertetésével nagyban segítették munkánkat.  

c. )a települési könyvtár fejlesztésével kapcsolatosan végzett koordináció 
keretében a fenntartónak megtett javaslatokról, 

Írásbeli, szakmai állásfoglalással vagy jogszabályi magyarázatokkal a 

kulturális területen  dolgozók 20 %-os béremelése kapcsán.  

Továbbá a fenntartó anyagi támogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézethez 

benyújtott pályázatával valósítottuk meg a gyermekkönyvtári dobogó és 

szekrények kivitelezését.  

 

12.A koronavírus-járvány okozta változásokról  

 

a.) a. a pandémia hatására kialakított új szolgáltatások milyen mértékben 
befolyásolták a szolgáltatási környezetet és ezek milyen módon voltak 
fenntarthatók a 2021-es évben? 

A pandémia alatt bevezetett új szolgáltatásaink, amelyek 2021-ben is 
folytatódtak: 

- könyvcsomagok összeállítása, 

- könyvtári ablakban berendezett tematikus könyvajánlók, 

- online rejtvények, könyvajánlók, 
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- egyéb kulturális tartalmak pl. színházi előadások, koncertek, 

bábelőadások hirdetése közösségi médiában, honlapon. 

- regisztráció a rendezvények előtt. 

Az olvasók egyre jobban megismerték és használták az online katalógust, a 

távhasználat száma 30%-kal megnőtt 2021-ben. Többen a közösségi 

oldalakon leveleztek velünk pl. hosszabbítás kérésénél vagy információ 

kérésénél. 

Az ablakban berendezett könyvajánlókból sokan kölcsönöztek könyvet 

továbbra is. Vannak olyan olvasók, akik továbbra is könyvcsomagok 

összeállítását kérik. A gyermekrendezvényeknél elfogadták a szülők, hogy 

regisztrálni kell előtte, hogy elkerüljük a zsúfoltságot.  

 

b) hogyan befolyásolta a világjárvány az intézmény meglévő stratégiáját, 

illetve a középtávú stratégiai tervezést? 

A költségvetési megszorítások éreztették hatásukat a tervezésnél és a tervek 

megvalósításánál is. A helytörténeti dokumentumok digitalizálása az elmúlt 

két évben lekerült a szakmai feladatok listájáról. A könyvtár épületének 

felújítása vagy egy új épület tervezése is háttérbe szorult, mert a fenntartó is 

megszorításokkal küzdött. Az elmúlt években közel 8 hónapig volt zárva a 

könyvtár, ebben az időben végeztük el a teljeskörű állományellenőrzést, és a 

hiányos minőségirányítási feladatokra vagy területekre koncentráltunk. A 

rendezvények szervezésénél a bizonytalanság miatt kevesebbet is terveztünk. 

 

 

Biatorbágy, 2022. február 28.                   …………………………….. 

                                                                                                         Uzonyi Edit 

         könyvtárvezető 

        

 

Biatorbágy, 2022. ………………   ………………………………… 

                                                                                                      Tarjáni István 

         polgármester 



Intézmény Mutatók Számadatok

Biatorbágyi Karikó János Könyvtár I. Szolgáltatási feladatok

2051 Biatorbágy, Szabadság út 3.sz. 1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén) 36,00

2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma 13513,00

2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 60399,00

2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma 1736,00

2.3. A tárgyévi látogatók száma 13513,00

3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra) 43668,00

4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el 1,00

5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen 111,00

6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma
32,00

7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma 2,00

7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma 5808,00

8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra) 6759,00

9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként

9.1. Könyv 18754,00

9.2. Időszaki kiadvány 738,00

9.3. AV-dokumentum 0,00

9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 26,00

9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan) 0,00

10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma 0,00

10. Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma 0,00
10.1. A fogyatékossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma 0,00

11. A könyvtár által szervezett

11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma
17,00

11.1.1. a képzéseken résztvevők száma 281,00

11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések 

száma
2,00

11.2.1. a képzéseken résztvevők száma 100,00

11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma 0,00

11.3.1. a képzéseken résztvevők száma 0,00

1
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Biatorbágyi Karikó János Könyvtár I. Szolgáltatási feladatok

11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma 11,00

11.4.1. a résztvevők száma 220,00

11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, 

szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok
0,00

11.5.1. a programok résztvevőinek száma 0,00

11.6. nemzetiségi közösségi indentitást erősítő programok száma 0,00

11.6.1. a programok résztvevőinek száma 0,00

11.7. fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma 0,00

11.7.1. a programok résztvevőinek száma 0,00

11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett 

fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma
17,00

11.8.1. a programok résztvevőinek száma 347,00

11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések 5,00

11.9.1. a programok résztvevőinek száma 22,00

12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma 1,00

13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma 0,00

14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában 47,00

15. A használói elégedettség-mérések száma 0,00

15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag) 0,00

16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma
0,00

17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési 

intézményekkel kötött megállapodások száma
7,00

18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma 0,00

19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év
5,00

II. Gyűjteményfejlesztés

1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként

1.1. Könyv (db) 1782,00

1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 15,00

1.3. Kartográfiai dokumentum (db) 0,00
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1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0,00

1.5. Hangdokumentum (db) 0,00

1.6. Képdokumentum (db) 0,00

1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 0,00

1.8. E-könyv (db) 0,00

Egyéb dokumentum (db) 0,00

2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként

Könyv (db) 663,00

Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 3,00

Kartográfiai dokumentum (db) 0,00

Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0,00

Hangdokumentum (db) 0,00

Képdokumentum (db) 0,00

Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 0,00

Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db) 0,00

E-könyv (db) 0,00

Egyéb dokumentum (db) 0,00

3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma 5,00

4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma 791,00

5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 23,00

7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 0,00

8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma 38498,00

8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest 100,00

III. Gyűjteményfeltárás

1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma 54039,00

2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma 54039,00

3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban 

kifejezve
14,00

4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok 

száma a gyűjtemény egészének %-ában)
100,00

V. Rendezvény, kiállítás
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1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, 

rendezvények száma összesen
37,00

1.1. a résztvevők száma 3528,00

2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma 0,00

2.1. a résztvevők száma 0,00

3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma 2,00

3.1. a látogatók száma 2750,00

4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma 13,00

4.1. a résztvevők száma 3145,00

5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma 383,00

VI. Állományvédelem

1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi 

intézkedésben részesült dokumentumok száma
14,00

2. Muzeális dokumentumok száma 0,00

3. Restaurált muzeális dokumentumok száma 0,00

4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma 0,00

5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma 0,00

Az V.3.és 4.pontban az online és utcai rendezvények becsült résztvevői miatt magas a szám.
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Intézmény Rendezvény neve Helyszín Beszámoló szerinti típus

Biatorbágyi Karikó János Könyvtár

Internet Fiesta online 2021. 03.18. és 25. között

Biatorbágy református temető, 

Tópart u. 2.sz-Juhász Ferenc 

szülőháza, Százlépcső, Nyakaskő

digitális 

kompetenciafejlesztő

Költészetnapi  rajzpályázat gyerekeknek- Kedvenc vers 

illusztrációja. A beérkezett pályamunkákból utcai installáció 

és kiállítás. könyvtár épülete előtti fákon kiállítás

Dosztojevszkij 200 vándorkiállítás  - A Hamvas Béla Pest  

Megyei Könyvtár anyaga felnőttkönyvtár kiállítás

Olvasóklub-  tea és sütemény mellett beszélgetés könyvekről könyvtár udvara

olvasásnépszerűsítő, 

olvasásfejlesztő

Házipatika - gyógynövények a kertből könyvtár udvara

olvasásnépszerűsítő, 

ismeretterjesztő

Ismerkedés a könyvtárral : Könyvtárhasználati óra

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár felhasználóképzés

Könyvek csoportjai : Könyvtári foglalkozás

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár felhasználóképzés

Olvasóklub-  tea és sütemény mellett beszélgetés könyvekről könyvtár -olvasóterem olvasásnépszerűsítő

Ismerkedés a könyvtárral : Könyvtárhasználati óra könyvtár -olvasóterem felhasználóképzés

Országos Könyvtári Napok keretében Állatok világnapja - 

veszélyeztetett állatok : foglalkozás óvodásoknak

könyvtár -olvasóterem, 

gyermekkönyvtár olvasásnépszerűsítő

Országos Könyvtári Napok keretében Állatok világnapja - 

veszélyeztetett állatok : foglalkozás óvodásoknak

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár olvasásnépszerűsítő
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Biatorbágyi Karikó János Könyvtár

Országos Könyvtári Napok keretében Állatok világnapja - 

veszélyeztetett állatok : foglalkozás óvodásoknak

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár olvasásnépszerűsítő

Országos Könyvtári Napok keretében  Állatok világnapja - 

veszélyeztetett állatok:  foglalkozás óvodásoknak

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár olvasásnépszerűsítő

Országos Könyvtári Napok keretében Állatok világnapja - 

veszélyeztetett állatok:  foglalkozás óvodásoknak

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár olvasásnépszerűsítő

Országos Könyvtári Napok keretében -Mesedélután és 

arcfestés  az Állatok világnapja alkalmából

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár

olvasásnépszerűsítő, 

képességfejlesztő

Sissi élete és kora - Rendhagyó irodalomóra  iskolásoknak

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár olvasásnépszerűsítő

A könyvtár ABC, betűrend - Könyvtárhasználati óra

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár felhasználóképzés

Ismerkedés a könyvtárral : Könyvtárhasználati óra könyvtár épület felhasználóképzés

Könyvek csoportjai : Könyvtári foglalkozás könyvtár épület felhasználóképzés

Könyvtári betűrend, ABC: Könyvtári foglalkozás könyvtár épület felhasználóképzés

Brúnó és a focilabda bábelőadás kicsiknek - Mesedélelőtt 

mesetornával

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár

olvasásnépszerűsítő, 

képeségfejlesztő

Olvasóklub-  tea és sütemény mellett beszélgetés könyvekről

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár olvasásnépszerűsítő

Könyvtári foglalkozás: ismerkedés a könyvtárral

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár felhasználóképzés

Gorbacsov titkai - Zolcer János könyvbemutató könyvtár-olvasóterem

olvasásnépszerűsítő, 

ismeretterjesztő
Oroszlán a könyvtárban :Ismerkedés a könyvtárral - 

foglalkozás óvodásoknak

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár felhasználóképzés
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Intézmény Rendezvény neve Helyszín Beszámoló szerinti típus

Biatorbágyi Karikó János Könyvtár

Maszatkacsa címmel a Bábos mesekuckó bábelőadása 

kicsiknek. Mesedélelőtt és mesetorna Major Zitával.

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár

olvasásnépszerűsítő, 

képességfejlesztő

Olvasóklub-  tea és sütemény mellett beszélgetés könyvekről könyvtár- olvasóterem olvasásnépszerűsítő

Könyvtári foglakozás iskolásoknak - Ismerkedés a könyvtárral

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár felhasználóképzés

Adventi kézműves foglalkozás : Üvegmécses :Kiss-Baranyiné 

Szilágyi Dóra művésztanár vezetésével

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár képességfejlesztő

Adventi kézműves foglalkozás : Kiss-Baranyiné Szilágyi Dóra 

művésztanár vezetésével

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár képességfejlesztő

Könyvtári foglalkozás: ismerkedés a könyvtárral

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár felhasználóképzés

Családi vetélkedő - Családok vetélkedője 2021. vetélkedő 

döntője - online Zoom chatszoba

olvasásnépszerűsítő, 

digitális 

kompetenciafejlesztő

Adventi kézműves foglalkozás: Mikulás készítése. Kiss-

Baranyiné Szilágyi Dóra művésztanár vezetésével

könyvtár-olvasóterem, 

gyermekkönyvtár képességfejlesztő

Adventi kézműves foglalkozás : Fenyő könyvlapokból. Kiss-

Baranyiné Szilágyi Dóra művésztanár vezetésével

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár képességfejlesztő

Olvasóklub-  tea és sütemény mellett beszélgetés könyvekről könyvtár- olvasóterem

olvasásnépszerűsítő, 

olvasásfejlesztő

Adventi kézműves foglalkozás: Karácsonyi képeslap, 

karácsonyi díszek. Kiss-Baranyiné Szilágyi Dóra művésztanár 

vezetésével

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár képességfejlesztő

Adventi kézműves foglalkozás : Karácsonyi festmény. Kiss-

Baranyiné Szilágyi Dóra művésztanár vezetésével

könyvtár- olvasóterem, 

gyermekkönyvtár képességfejlesztő
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Intézmény Sajtómegjelenés, publikáció címe Online elérhetősége (ha van)

Biatorbágyi Karikó János Könyvtár

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Dirda Orsi: A halhatatlanság piramisa. In: Biatorbágyi Körkép. 

2021. XI. évf. 1.sz. (február). – p. 28. 
https://biatorbagy.hu/system/files/11_5.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Gál Attila: Könyvcsomagok összeállítását vállaljuk! In: 

Biatorbágyi Körkép. 2021. XI. évf. 2.sz. (március). – p. 20.
https://biatorbagy.hu/system/files/9_5_0.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

mediakft.hu –  Hírek: Biatorbágyi Karikó János Könyvtár: 

szünetel a könyvcsomagösszeállítás-szolgáltatás. 2021. 

március 9. 

https://mediakft.hu/2021/03/09/biatorbagyi-kariko-janos-

konyvtar-szunetel-a-konyvcsomagosszeallitas-szolgaltatas/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Dirda Orsi: A herceg és én. In: Biatorbágyi Körkép. 2021. XI. 

évf. 2.sz. (március). – p. 28.
https://biatorbagy.hu/system/files/9_5_0.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Völgyhíd TV: Szigorítások a könyvtárban - Interjú Uzonyi 

Edittel. 

2021.03.16.

https://www.youtube.com/watch?v=NAMo4Z2w8X8

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Szerencsésné Sziács Viola: Beszéljünk többet a versekről! In: 

Biatorbágyi Körkép. 2021. XI. évf. 3.sz. (április). – p. 16. 

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1_aprilis.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

mediakft.hu – Hírek: Újra lehet könyvet kölcsönözni a 

biatorbágyi könyvtárban!. 2021. április 17.

https://mediakft.hu/2021/04/17/ujra-lehet-konyvet-

kolcsonozni-a-biatorbagyi-konyvtarban/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Dirda Orsi: A jóbarátok generáció. In: Biatorbágyi Körkép. 

2021. XI. évf. 3.sz. (április). – p. 30. 

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1_aprilis.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
Völgyhíd TV: Költészet hete a könyvtárban - Interjú 

Szerencsésné Sziács Violával. 2021.04.01

https://www.youtube.com/watch?v=tGDDDDuNy0Y

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Szerencsésné Sziács Viola: Megidézett versek, változatos 

technikák. In: Biatorbágyi Körkép. 2021. XI. évf. 4.sz. (május). 

– p. 18. 

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1_majus.pdf
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Intézmény Sajtómegjelenés, publikáció címe Online elérhetősége (ha van)

Biatorbágyi Karikó János Könyvtár

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Dirda Orsi: Könyvkölcsönzés újratöltve. In: Biatorbágyi 

Körkép. 2021. XI. évf. 4.sz. (május). – p. 25. 

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1_majus.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Dirda Orsi: Törőcsik Mari emberközelben. In: Biatorbágyi 

Körkép. 2021. XI. évf. 4.sz. (május). – p. 30. 

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1_majus.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
mediakft.hu – Hírek: Újra nyitva a Karikó János könyvtár 

Biatorbágyon. 2021. május 10. 

 https://mediakft.hu/2021/05/10/ujra-nyitva-a-kariko-janos-

konyvtar-biatorbagyon/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
Völgyhíd TV: A könyvtár is tárva-nyitva. 2021.05.17. https://www.youtube.com/watch?v=Xd9Wm0grbT4

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Dirda Orsi: Nyitottak vagyunk. In: Biatorbágyi Körkép. 2021. 

XI. évf. 5.sz. (június-július). – p. 17. 

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1._junius_julius.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Dirda Orsi: Egy regény rabjai. In: Biatorbágyi Körkép. 2021. XI. 

évf. 5.sz. (június-július). – p. 30. 

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1._junius_julius.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Völgyhíd TV: Dosztojevszkij 200 – Interjú Sziács Violával. 

2021.06.10
https://www.youtube.com/watch?v=4UqjIe15_Qg 

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Völgyhíd TV: Családi vetélkedő a könyvek között – Interjú 

Sziács Violával. 2021.07.08.
https://www.youtube.com/watch?v=wX-S2KpDXEs

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

mediakft.hu – Hírek: Nyári nyitvatartás a Biatorbágyi Karikó 

János könyvtárban. 2021. július 12. 

https://mediakft.hu/2021/07/12/nyari-nyitvatartas-a-

biatorbagyi-kariko-janos-konyvtarban/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Szerencsésné Sziács Viola: Oázis az olvasásra szomjazóknak. 

In: Biatorbágyi Körkép. 2021. XI. évf. 6.sz. (augusztus) – p. 16

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1._augusztus.pdf
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Intézmény Sajtómegjelenés, publikáció címe Online elérhetősége (ha van)

Biatorbágyi Karikó János Könyvtár

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Dirda Orsi: Vissza a felszínre (Alagutak 4.). In. Biatorbágyi 

Körkép. 2021. XI. évf. 6.sz. (augusztus) – p. 30. 

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1._augusztus.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

mediakft.hu – Hírek: Fagyival könyvtárba? Biatorbágyon ez is 

lehetséges. 2021. augusztus 11. 

https://mediakft.hu/2021/08/11/fagyival-a-konyvtarban-

igen-ez-biatorbagyon-nem-csak-alom/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Völgyhíd TV: Oázis a könyvtárban – Interjú Uzonyi Edittel. 

2021.08.16.
https://www.youtube.com/watch?v=gA1O1CqMsko

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

mediakft.hu – Hírek: Újra hosszabb nyitvatartással 

látogatható a Biatorbágyi Karikó János Könyvtár. 2021. 

augusztus 30. 

https://mediakft.hu/2021/08/30/a-biatorbagyi-kariko-janos-

konyvtar-ujra-hosszabb-nyitva-tartassal-latogathato/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
Uzonyi Edit: Ismét startol a klubélet. .). In. Biatorbágyi 

Körkép. 2021. XI. évf. 7.sz. (szeptember) – p. 19.  

https://biatorbagy.hu/system/files/korkep_szeptember.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
Dirda Orsi: A félkegyelmű. .). In. Biatorbágyi Körkép. 2021. XI. 

évf. 7.sz. (szeptember) – p. 30. 

https://biatorbagy.hu/system/files/korkep_szeptember.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
mediakft.hu – Hírek: Biatorbágy könyvtára keresi az eltűnt 

bútorait. 2021. szeptember 8. 

https://mediakft.hu/2021/09/08/biatorbagy-konyvtara-

keresi-az-eltunt-butorait/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Völgyhíd TV: Biatorbágy 1perces – Ellopták a könyvtár 

bútorait. 2021.09.09. 
https://www.youtube.com/watch?v=26Jou7zFtSM

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

mediakft.hu – Hírek: Készülj az őszre kerti patikáddal! – 

Előadás a könyvtárban. 2021. szeptember 12. 

https://mediakft.hu/2021/09/12/keszulj-az-oszre-kerti-

patikaddal-eloadas-biatorbagyon-a-konyvtarban/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
Dirda Orsi Készülj az őszre a kerti patikáddal! In. Biatorbágyi 

Körkép. 2021. XI. évf. 8.sz. (október) – p. 23.  

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1._oktober.pdf
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Intézmény Sajtómegjelenés, publikáció címe Online elérhetősége (ha van)

Biatorbágyi Karikó János Könyvtár

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
Dirda Orsi: Káosz és rend. In. Biatorbágyi Körkép. 2021. XI. 

évf. 8.sz. (október) – p. 34.  

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1._oktober.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

mediakft.hu – Hírek: Mesedélután Biatorbágyon a Karikó 

János könyvtárban. 2021. október 7. 

https://mediakft.hu/2021/10/07/mesedelutan-biatorbagyon-

a-kariko-janos-konyvtarban/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Völgyhíd TV: Biatorbágy 1perces – Mesedélután a 

könyvtárban. 2021.10.08. 
https://www.youtube.com/watch?v=b_3f3jiUtFk

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
Szerencsésné Sziács Viola: Dámanyereg és legyező. In. 

Biatorbágyi Körkép. 2021. XI. évf. 9.sz. (november) – p. 22. 

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1.november.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
Dirda Orsi: Olvasd el! – Kirké ereje. . In. Biatorbágyi Körkép. 

2021. XI. évf. 9.sz. (november) – p. 34. 

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1.november.pdf

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

mediakft.hu – Hírek: Novemberi programok a Biatorbágyi 

Karikó János Könyvtárban. 2021. november 2.

https://mediakft.hu/2021/11/02/novemberi-programok-a-

biatorbagyi-kariko-janos-konyvtarban/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
mediakft.hu – Hírek: Átalakítás miatt zárva a Karikó János 

Könyvtár. 2021. november 10. 

https://mediakft.hu/2021/11/10/atalakitas-miatt-zarva-a-

kariko-janos-konyvtar/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Völgyhíd TV: Biatorbágy 1perces – Zárva a könyvtár. 

2021.11.11. 
https://www.youtube.com/watch?v=3wxDi3mKZyc

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
Völgyhíd TV: Advent a könyvtárban. 2021.11.30. https://www.youtube.com/watch?v=eU-PcDMPaIM

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Dirda Orsi: Sherlock és Lupin-sorozat. . In. Biatorbágyi Körkép. 

2021. XI. évf. 10.sz. (december-január) – p. 34.  

https://biatorbagy.hu/system/files/biatorbagyi_korkep_202

1._december_2022._januar.pdf
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Intézmény Sajtómegjelenés, publikáció címe Online elérhetősége (ha van)

Biatorbágyi Karikó János Könyvtár

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
mediakft.hu – Völgyhíd TV: Karikó János Könyvtár decemberi 

nyitva tartása. 2021. december 1. 

https://mediakft.hu/2021/12/01/kariko-janos-konyvtar-

decemberi-nyitva-tartasa/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.

Völgyhíd TV: Biatorbágy 1perces – Zárva a könyvtár. 

2021.12.01. 
https://www.youtube.com/watch?v=KdYYK3TfysA

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
mediakft.u - Hírek: Megújult a biatorbágyi könyvtár 

gyermekkönyvtára. 2021. december 7. 

https://mediakft.hu/2021/12/07/megujult-a-biatorbagyi-

konyvtar-gyermekkonyvtara/

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
Völgyhíd TV: Mikulás hete a könyvtárban - interjú Uzonyi 

Edittel. 2021.12.07. 

https://www.youtube.com/watch?v=COs6_tE-duc

Biatorbágyi Karikó Biatorbágyi Közösségi 

Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.
mediakft.hu - Hírek: A biatorbágyi könyvtár az ünnepek alatt 

zárva tart. 2021. december 9. 

https://mediakft.hu/2021/12/09/a-biatorbagyi-konyvtar-

unnepi-nyitvatartasa/
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Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve) 2021. évi tény

Az intézmény finanszírozási bevételei 52 381

Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz 52 234

– ebből fenntartói támogatás 51 638

– ebből felhasznált maradvány 596

– ebből központi költségvetési  támogatás 0

– ebből pályázati támogatás 0

– a pályázati támogatásból EU-támogatás 0

Az intézmény működési bevételei 147

Szolgáltatásokhoz köthető bevétel 74

Egyéb bevétel 73

Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként 50 132

Személyi juttatás 34 548

Munkaadókat terhelő összes járulék 5017

Dologi kiadás    10 567

Egyéb kiadás 0
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Munkaügyi adatok 2021. január 1-i állapot szerint 2022. január 1-i állapot szerint

Összlétszám 8 fő 7 fő

Ebből vezető vagy magasabb vezető 1 fő 1 fő

Távollévők 1 fő 0

Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak

Könyvtáros szakképesítéssel 2 fő 2 fő

Középfokú szakképesítéssel 1 fő 1 fő

Egyéb felsőfokú végzettséggel 2 fő 2 fő

Egyéb munkakörben foglalkozatottak

Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel 1 fő 1 fő

Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel 2 fő 1 fő

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek

Ténylegesen 7,5 fő, azaz egész főben megadva 8 fő státuszunk van, amiből 2022 januárjában betöltetlen volt 1 álláshely.

Az álláshelyet  csak februártól tudtuk betölteni.

2021. január 1-jén 1 fő a nyugdíj előtti felmentési idejét töltötte.
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